

RODINNÉ DOMY

12 Dům, který roste z vody

Joaquim Egidio, venkovský okres nedaleko brazilského velkoměsta Camapinas, málo zabydlená krajina, kde se střídají tropické lesy a kávové farmy, se stává oblíbenou destinací k poklidné rekreaci. Do tohoto prostředí navrhli architekti z ateliéru Otto Felix dům, který působí dojmem, že zde přirozeně vyrostl „jako z vody“ společně s okolní bujnou vegetací.



20 Dům (nejen) pro Vysočinu

Stodola se stala takřka nepostradatelnou součástí obrazu českého venkova a patří k našim nejtypičtějším archetypům. Dům na louce nedaleko Humpolce vypadá, jako by mu z oka vypadl a jako by tu stál odjakživa. Ale jde o moderní novostavbu v duchu tradice.



28 Starý dům s novou energií

Cesta po staré silnici, protkaná malebnými výhledy a lesy, je zážitek sám o sobě. Na jejím konci nás čekal další – nádherná rekonstrukce historického domu s přívětivou akademickou malířkou Ivanou Šafránkovou ve dveřích.

34 Průhledný monolit

Tak by se dal stroze technicky popsat víkendový dům v oblasti Sun Valley v americkém státě Idaho. Úchvatné fotografie naznačují, že tímto domem doslova prochází nepopsatelná krása okolní horské přírody. Interiér domu ale nabízí mnohem víc než jen výhled ven.



42 Velkorysý dům pro dva

Velkolepý dům bez kompromisů si na kraji vesnické zástavby na Břeclavsku nechali postavit sympatičtí starší manželé. Neschází ani vnitřní bazén či prostor soukromého kosmetického studia.



48 Inspirováno tvarem pozemku

Reprezentativní patrová stavba ve tvaru písmene L s originálním dispozičním řešením, s výraznými prosklenými plochami a jasným dělením na denní a noční křídlo, otevírající se jižně do zahrady s převahou stromů po obvodu lichoběžníkového pozemku, je dobrým příkladem inspirativního rodinného bydlení.

DŮM ROKU

56 Výsledky soutěže Dům roku 2019

V lednovém čísle našeho časopisu jsme vyhlásili již 24. ročník naší tradiční architektonické soutěže o nejkrásnější český rodinný dům. Nyní vám přinášíme výsledky hlasování čtenářů i odborné poroty ve všech soutěžních kategoriích.

60 Nesnesitelná lehkost stavění

Představujeme vám dům roku 2019, který získal nejvíce čtenářských hlasů.

**64 Mějte radost ze stavění**

O architektuře českých rodinných domů a její perspektivě s námi hovořil architekt David Kraus, držitel České ceny za architekturu 2018.

TÉMA

66 Doma jako v katedrále

Vysoké stropy vždy charakterizovaly význam místnosti, ať už to byl trůnní sál na zámku, taneční sál nebo jídelna ve šlechtickém domě. Dodávaly prostoru noblesu, zvláštní atmosféru a také hodně světla a vzduchu. Svě opodstatnění jistě najdou i v moderním domě.



ZAŘIZUJEME

70 Vítejte doma: Předstíne a chodby

Předstíne je první prostor, kam se při vstupu do bytu či domu dostanete. Je to místo, které vítá, které vás naladí na domov, navodí atmosféru a pohodu domova. Současně je to i prostor, který vidí všichni, komu otevřete dveře od poštovního doručovatele až po koledníky, jež u vás jednou do roka zazvoní. Předstíne se řadí mezi nejmenší části bytu, přesto je to místo velmi frekventované a mělo by být vyřešeno nejen esteticky, ale také funkčně a prakticky.

**74 Kuchyně odhazují uniformu**

Perfektní funkčnost je samozřejmostí, novým trendem ve světě kuchyní je rozmanitost a především maximální individualita. Týká se to jak uspořádání a vybavení, tak výběru materiálů a designu.

80 Praní, vaření, chlazení a úklid v roce 2019

Málokterý obor se vyvíjí tak rychle jako oblast domácích spotřebičů. Konstruktoři renomovaných značek si pro vás letos připravili pestrou nadílku domácí techniky.

84 Co dýcháte v ložnici?

Všichni samozřejmě dýcháme vzduch. Záleží však jaký. Nevěřili byste, co všechno se do těla plicemi dostane. A chcete-li být opravdu zdraví, správnější odpověď by měla znít: vyčištěný vzduch.

87 Tipy a trendy pro váš interiér